# (GIOO億宣言

## 株式会社ウッドプラスチックテクノロジー(製造業)





養生用敷板Wボード

○本社所在地:鳥取県倉吉市谷605-33

○事業概要:

プラスチックリサイクル製品製造

主要製品

養生用敷板

リサイクルPPバンド

○常時使用する従業員:49人(2024年12 月期)

○現在の売上高: 11億円(2024年12月期)

○法人番号: 1010001119515 ○Web: https://www.wpt.co.jp

#### 企業理念・100億宣言に向けた経営者メッセージ



代表取締役 中山東太

### 環境にやさしい製品を低コストで

地球環境保全は待ったなしの社会的課題です。ウッドプラスチックテクノロジーは、環境にやさしく、かつ、"低コスト"の製品を製造し、プラスチック循環社会の早期実現に貢献します。

#### 売上高100億円実現の目標と課題

#### 実現目標

日本の使用済プラスチックリサイクル率100% 達成目標は2035年です。ウッドプラスチック テクノロジーも、2035年に売上高100億円達 成を目指します。

#### 課題

- 人材獲得に向けた賃金アップ
- 既存製品の売上増加
- 新製品の市場開拓

#### 売上高100億円実現に向けた具体的措置

#### 目指す成長手段

- ・製造設備投資による生産体制増強
- ・PPバンドの水平リサイクルの認知度向上
- ・新事業開発、新製品開発の強化
- ・資本提携を含めたパートナーシップの構築

#### 実施体制

- 既存各拠点の自律的に成長する体制
- 東日本基幹工場の立ち上げ
- 外部機関連携を専門とする組織の立ち上げ